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Bomnpoc

Ha/Het

WmeeTcs a1 B OpraHW3aliMi MeH0?

A) na. Ans Beex BO3PACTHBIX TPYTN B PEXUMOB (DYHKIMOHUPOBAHMS
OpraHu3allny

b) na. Ho 6e3 yuera BO3pacTHBLIX TPYII

B) ner

Der

BhIBeIeHO JIH IMKIMYECKOe MEHIO [UIS O3HAKOMICHHS POAHTENEH 1 IeTei?
A) na
b) ner

BLIBEINEHO JIH €KeIHEBHOE MEHIO B Y/I00HOE /Ui 03HAKOMJICHUS POJHTENICH
u fieTeit mecre?

A) na

b) ner

B MeH10 OTCYTCTBYIOT noBTOphl G:imon?
A)na, 1o BCEM JTHAM
b)Her, AMEIOTCS NOBTOPBI B CMEXKHBIC 1HH

B MEHIO OTCYTCTBYIOT 3aITpPEIEHHbIE OITI0/1a W [IPOIYKThI
A) na, 1Mo BCeM JIHAM
b)aet, uMeroTes NOBTOPLI CMEXHbIE JIHA

CoOTBETCTBYET JIH PErIaMEHTHPOBAHHOE IHKIHYHBIM MEHIO KOIHYECTBO
[OPHCMOB UIH PEKUMY QYHKIIHOHHPOBAHHS OpraHH3aInH ?

A) na

b) HeT

EcTh /14 B OpraHW3alliy IPUKa3 O CO3JaHNH M NOPsIKe paboThi
OpaxepakHoM KomuccHn?

A) na

b) mer

Or Bcex 1M MapTHif IPUTOTOBIEHHBIX Oi0X CHUMaeTcs Opakepax”?
A) na

Biner

BoisiBisinch 11 (GaKThl He JOITycKa K peann3aiui 001 i TPOJIYKTOB 110
pesyabraTam paboThl OpakepaXKHOH KOMHCCHH (32 IIEPHOJ] HE MCHEE MECsNa)
A) ner

B)na

10.

Cosziausl 11 YCJIOBHS JUTS OPTAHK3AIMK [TMTAHKUS IETeH C YIeTOM
ocoBeHHOCTEN 310POBbs (CaxapHbili AnabeT, MHIEBbIE aieprut)?
A) na

B) Het

O R OB ¥R ol

L%

[IposoauTed 1M yOOpKa HOMEIICHHH MOCIIE KaX/101'0 [IpUeMa MALHA?
A) na
b) Her

by

KauecTBeHHO /M NIpoBeAeHa yOOpKa noMeIeHui Jijist mpueMa UM Ha
MOMEHT paboThl KOMHUCCHH]

A) na

B) Her
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13.

O6HapykuBajiUCh JIH B TOMEIIEHHSIX U ITPHeMa UM HaCeKOMBIC,
rPBI3YHEI ¥ ClIe/Ibl X KU3HEAEATENLHOCTH?

A) na

B) mer

14.

Co3nanbi Ji1 yCIoBHs I8 COOMIOICHAS J1eTEMH MTPABHI THUHON TUIrHeHbl?
A) na
B) ner

Wa -

15,

BrISBASIHCH TTH 3aMedanust K COOIMIONEHHIO JIETEMH ITPaBHIT THIHOH
IMTHEHBI?

| A) na

’ b) ner

16.

BBISBIISIIMCE JIH NTPH CPABHEHHH PEATM3YEMOTO MEHIO € YTBEPIKICHHBIM
MEHIO, (PaKThl HCKIIIOUEHHUS OT/IeTbHbIX O/1101 U3 MeHIO?

A) na

b) ver

17.

WUmenn nu GaxTsbl BbLAAYH JETAM OCThIBLIECH nHIIM?
| A) ner
| b) na
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